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xرویه مشخص شده توسط معادله -1 y z x y2 2 216 9 16 32 36 36  ؟کدان است 0
 

  هذلولیگون دوپارچه (4                 گونبیضی(3            پارچهلولیگون یکهذ(2     مخروط(1 
 

)به معادله برداری Cصفحه بوسان خم  -2 ) t tr t e i e j tk در نقطه( , , )P0 11  ؟موازی کدام صفحه است 0

1)x y z 1    

2)x y z 0                 

3)x y z2 1               

4)x y z2 2 

 

xنحنای منحنی ا -3 y xy3 3 2 )در نقطه 0 , )1  ؟کدام است 1

1) 4 2   2)8 2   3) 16 2   4)32 2 

 

xyمینیمم شعاع انحنای منحنی -4 e برابر است با: 

1) 
3 2
2

 2)2 3
3

                          3)3 3
2

  4)2 2
3

 

 

)تاب پیچ -5 ) (cos ) (sin )r t t i t j tk کدام است؟ 

1) 
1
2

         2)2
3

        3) 1         4) 3
2
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